
　

市
で
は
、
環
境
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
６
月

に
実
施
し
ま
し
た
。
そ
の
結
果
が
ま
と
ま
り
ま
し
た
の

で
、
お
知
ら
せ
い
た
し
ま
す
。

　

今
回
お
知
ら
せ
す
る
の
は
、
一
般
ア
ン
ケ
ー
ト
の
一

部
結
果
で
す
。

　

皆
様
の
貴
重
な
ご
意
見
は
、
今
後
の
環
境
行
政
に
取

り
入
れ
て
ま
い
り
ま
す
。
ア
ン
ケ
ー
ト
に
ご
協
力
い
た

だ
い
た
皆
様
、
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

※
一
般
ア
ン
ケ
ー
ト
の
全
体
、
学
生
や
事
業
者
を
対
象

と
し
た
ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
は
、
市
庁
舎
本
館
総
務

課
情
報
公
開
総
合
窓
口
、
各
総
合
支
所
総
務
課
、
市

の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
閲
覧
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

■
問
合
せ

　

市
庁
舎
別
館
１
階　

環
境
課
環
境
計
画
係

　

TEL
０
８
９
７―

５
２―

１
２
２
１

環境基本計画・一般廃棄物処理基本計画策定に向けて

環境基本計画に関するアンケート結果（抜粋）

西条市の環境に関する
満足度と重要度について

身の回りの環境について「満足」と答えた人の割合（％）

こ
れ
か
ら
の
西
条
市
で
「
重
要
」
と
答
え
た
人
の
割
合
（
％
）

飲み水を含む水のきれいさ

空気のきれいさ

川や海などの水辺の美しさ

下水・浄化槽などの汚水処理
ごみの分別・収集・処理方法

山や川など自然の景色の美しさ

山や家の周りの
緑（植物）の豊かさ

家の周りの静けさ

山や身近に見かける動物

市民一人ひとりの
環境に対する意識

学校での環境教育

行政の環境に
対する啓発

環境情報の公開

市民の環境学習

外来種の移入問題

公共交通機関の整備
公園や緑地の整備

街並みの美しさ
文化的歴史的な財産の保全

省エネ対策・
新エネルギーの利用状況

　市民のみなさんが考える『現在の西条市の環境
に関する満足度』と、『これからの西条市におけ
る重要度』にどのような関連性があるのかを検討
しました。
　左図のように、「飲み水を含む水のきれいさ」
や「空気のきれいさ」は比較的満足度が高く、今
後とも重要な問題であると考えられています。
　一方で、「市民一人ひとりの環境にたいする意
識」は、現状には満足しておらず、今後の重要度
が高い問題であると考えられています。

■調査内容

○環境問題への関心度

○現在の西条市の環境に関する満足度

○これからの西条市の環境に対する重要度

○環境保全のための取り組みについて

○西条市の自然で自慢できるもの・大切にした

いもの

○環境保全と開発のバランスについて

対象者抽出方法 対象者数 回収数 回収率
19歳以上70歳以下
無作為抽出

2,006人 851人 42.4％

中学２年生全員 － 966人 －
作為抽出

一般

学生
事業者 207人 113人 54.6％

調査の概要

■調査目的
　　環境基本計画・一般廃棄物処理基本計画へ、広く市民の意
見を聞き、反映させるため。
■調査期間
　調査期日：６月10日　回収期限：６月30日
■対象者・調査票回収状況
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